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Pos.Nr.: Artikelnr.: Bezeichnung: Name: Désignation  

1 8T-0020 Tonne + Deckel ton + lid Tonne + Couvercle 1 
2 82P-0056-001 Palette palette Palette 1 
3 8P-0020 Pumpe pump Pompe 1 
4a 3S-25 Tank-Retour-Schlauch (L=0,6m) tank - Returns – hose (L=0,6m) Réservoir - Retours – tuyaux (L=0,6m) 1 
4b 3S-25 Saugschlauch (L=1,0m) suction hose (L=1,0m) Le tuyau d'aspiration (L=1,0m) 1 
4c 3S-25 Betankungsschlauch (L=4m) refueling hose (L=4m) ravitaillement tuyau (L=4m) 1 
4d 3S-25 Tank-Retour-Schlauch (L=2,9m) tank - Returns – hose (L=2,9m) Réservoir - Retours – tuyaux (L=2,9m) 1 
5 3P-0007 Schnur (1,2m) cord (1,2m) Corde (1,2m) 1 
6 00XFSA-0003 Beschwerung für Schlauch (4a und 4c) weighting for hose (4a und 4c) Pondération pour tuyau (4a und 4c) 2 
7 9SSC-GB-29-31/18-N Schlauchklemmen hose clamps des colliers de serrage 8 
8 8V-0087 Anschluss 90° hose connection 90° Raccord de tuyau 90° 1 
9 8V-0044 Reduzierung reduction Réduction 1 
10 8V-0061 Anschluss gerade hose connection Raccord de tuyau 2 
11 8V-0038 Dichtung seal Bourrage 6 
12 9S-8/20-N Schrauben screw Vis à tête 2 
13 9MS-8-N Muttern nut Écrou 2 
14 9B-8-N Scheibe washer Rondelle 4 
15 9SGB-4.8/19-N Schraube screw Vis à tête 4 
16 00XFSA-0004 Halteblech retaining plate plaque de retenue 1 
17 00XFSA-0009 Doppelnippel hose connection 1“ – 1“ Raccord de tuyau 1“ – 1“ 1 
18 8P-0012 Filter filter filtre 1 
18a 8P-0012-001 Dichtung für Filter seal for filter Bourrage pour filtre 1 
18b 8P-0012-002 Einsatz für Filter use for filter Utilisation por filtre 1 
19 8V-0093 Kugelhahn ball valve robinet à boisseau sphérique 1 
20 89-BA-SOLEPRÜFER-03 Bedienungsanleitung Soleprüfer User manual sole  examiner Mode d'emploi saumure examinateur 1 
21 89-BA-XF-SA-270000 Bedienungsanleitung Soleaufbereitung User manual Sole treatment plant Mode d'emploi Cuve Preparateur Saumur 1 
22 11S-0020 Zeitschaltuhr timer minuteur 1 
23 0XF-SP Soleprüfer sole  examiner saumure examinateur 1 
24 11K-0005 Kabelbinder cable ties Attaches 5 
25 89-A-0501 Aufkleber - 3-Wegehahn sticker Autocollant 1 
26 89-A-0500 Aufkleber - Pumpe Trockenlauf sticker Autocollant 1 
27 89-A-0800 Aufkleber – Bedienungsanleitung lesen sticker Autocollant 1 
28 89-A-0802 Aufkleber – Gefahrenhinweis sticker Autocollant 1 
29 89-A-0503 Aufkleber - Garantie nur eine Saison sticker Autocollant 1 
30 00XFSA-0006 Ablagebrett Salzsack shelf board - salt bag Planche de bois - sac de sel 1 
31 89-EKAT-XF-SA3-1400000 Ersatzteilkatalog Soleaufbereitung spare part book Catalogue des pièces détachées 1 
32 8V-0032 Anschluss 90° 1“ hose connection 90° Raccord de tuyau 90° 1 
33 8V-0035 Mutter 1“ nut 1” Écrou 1“ 1 
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34 8V-0038 Dichtung 1“ Seal 1” Bourrage 1” 2 
35 00XFSA-0013 Anschluss gerade hose connection Raccord de tuyau 1 
36 8V-A25-K1S Schlauchkupplung Stecker hose connection male raccord pour tuyau fiche 1 
37 8V-A25-K1M Schlauchkupplung Muffe hose connection female raccord pour tuyau manche 1 
38 8V-A25-K1F Schlauchkupplung Feder hose connection spring raccord pour tuyau Ressort d'arrêt 1 
39 00XFSA-0014 Füllstandsanzeige level indicator indicateur de niveau 1 
40 9B-10-N Scheibe washer Rondelle 4 
41 9MS-10-N Mutter nut Écrou 2 
42 9S-10/25-N Schraube screw Vis à tête 2 
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Pos.Nr.: Artikelnr.: Bezeichnung: Name: Désignation  

1 8T-0021 Tonne ton Tonne 1 
2 8P-0021 Pumpe pump pompe 1 
3 8V-0094 Kugelhahn ball valve robinet à boisseau sphérique 1 
4 8P-0012 Filter filter filtre 1 
4a 8P-0012-001 Dichtung für Filter seal for filter Joint pour filtre 1 
4b 8P-0012-002 Einsatz für Filter use for filter Utilisation por filtre 1 
5 82P-0058 Palette palette Palette 1 
6 00XF-PL Abdeckplane tarpaulin Bâche 1 
7 3P-0003 Spanngummi elastic band Caoutchouc corde 1 
8 3P-0009 Klemmhülse husk Manchon en acier 2 
9 89-BA-SOLEPRÜFER-03.2007 Bedienungsanleitung Soleprüfgerät User manual sole  examiner Mode d'emploi saumure examinateur 1 
10 89-A-0503 Aufkleber - Garantie nur eine Saison sticker Autocollant 1 
11 0XF-SP Soleprüfer sole  examiner saumure examinateur 1 
12 89-BA-XF-SA-270000 Bedienungsanleitung Soleaufbereitung User manual Sole treatment plant Mode d'emploi Cuve Preparateur Saumur 1 
13 11S-0020 Zeitschaltuhr timer minuteur 1 
14 00XFSA-0005 Füllstandsanzeige level indicator indicateur de niveau 1 
15 00XFSA-0012 Haltewinkel Filter retaining plate filter plaque de retenue filtre 1 
16 3P-0007 Schnur (2m) cord corde 1 
17 9SGB-4.8/19-N Schraube screw Vis à tête 2 
18 8V-0049 Reduzierung reduction Réduction 1 
19 8V-0088 Anschluss 90° hose connection 90° Raccord de tuyau 90° 1 
20a 3S-40 Saugschlauch (L=1,5m) suction hose (L=1,5m) Le tuyau d'aspiration (L=1,5m) 1 
20b 3S-40 Tank-Retour-Schlauch (L=5m) tank - Returns – hose (L=5m) Réservoir - Retours – tuyaux (L=5m) 1 
20c 3S-40 Betankungsschlauch (L=4m) refueling hose (L=4m) ravitaillement tuyau (L=4m) 1 
21 9SSC-GB-44-47/20-N Klemmen hose clamps des colliers de serrage 6 
22 11K-0005 Kabelbinder cable ties Attaches 6 
23 8V-0086 Anschluss gerade hose connection Raccord de tuyau 3 
24 8V-0064 Dichtung seal Bourrage 8 
26 8V-0038 Dichtung seal Bourrage 4 
27 8V-0066 Doppelmuffe double sleeve Manchon double 3 
28 9S-8/20-N Schraube screw Vis à tête 3 
29 9B-8-N Scheibe washer Rondelle 4 
30 9MS-8-N Mutter nut Écrou 2 
31 9B-10-N Scheibe washer Rondelle 4 
32 9MS-10-N Mutter nut Écrou 2 
33 9S-10/25-N Schraube screw Vis à tête 2 
34 89-EKAT-XF-SA10-1200000 Ersatzteilkatalog Soleaufbereitung spare part book Catalogue des pièces détachées 1 
35 00XFSA-0003 Beschwerungsgewicht Tankschlauch weighting for hose Pondération pour tuyau 1 
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36 00XFSA-0007 Ablagebrett Salzsack shelf board - salt bag Planche de bois - sac de sel 1 
37 89-A-0501 Aufkleber - 3-Wegehahn sticker Autocollant 1 
38 89-A-0500 Aufkleber - Pumpe Trockenlauf sticker Autocollant 1 
39 89-A-0800 Aufkleber – Bedienungsanleitung lesen sticker Autocollant 1 
40 89-A-0802 Aufkleber – Gefahrenhinweis sticker Autocollant 1 
41 00XFSA-0008 Reduzierung (gekürzt) hose connection male raccord pour tuyau fiche 2 
42 8V-A40-K11/2S Schlauchkupplung Stecker hose connection female raccord pour tuyau manche 1 
43 8V-A40-K11/2M Schlauchkupplung Muffe hose connection spring raccord pour tuyau Ressort d'arrêt 1 
44 8V-A40-K11/2F Schlauchkupplung Feder hose connection male raccord pour tuyau fiche 1 
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